

музыкальной комедии

П Е Р В О Е З Н А К О М С Т В О

На южных отрогах Уральского хребта, на границе Европы и Азии раскинулся край необычных степей, обильного хлеба, область тяжелой, металлургической, машиностроительной промышленности, богатейший район ценнейшего газа и нефти, родина особенных пуховых платков.

Это Оренбургская область, награжденная за успехи в промышленности и сельском хозяйстве двумя орденами Ленина. Из этого интересного края на гастроли в Смоленск приезжает Оренбургский театр музыкальной комедии.

Театр наш в этом году отпраздновал свое сорокалетие. За эти годы он побывал во многих городах нашей великой Родины. А в города центральной России, на издревле русские земли, мы приехали впервые.

Любые гастроли театра ответственны, работа же музыкального коллектива на родине М. И. Глинки — особенно. Мы, однако, надеемся на теплый прием и радужное гостеприимство.

Творческий коллектив нашего театра — это большая группа актеров, представляющих старшее, среднее и молодое поколение.

Десятки лет работают в театре артисты В. Брасславский, Ю. Шнейдеровский, Д. Савин, В. Зимовец и другие. Интересно представлены в наших спектаклях артисты В. Дей-Дей, В. Овруцкий, С. Кульга, А. Минохина, Т. Гайсин и другие.

Особое место занимает наша творческая молодежь: З. Ступак, А. Пашенко, Л. Михалевская, В. Левашов, В. Лин-

кин, Н. Дорошенко, П. Карпов и другие, которые несут на себе серьезную нагрузку в репертуаре.

Хореографическая труппа театра укомплектована молодыми артистами, из которых особенно выделяются солисты балета Л. Гарган, Н. Горовацкая, В. Дьяченко, Е. Мазин.

Театр покажет смолянам ряд интересных советских произведений: «Василий Теркин» А. Новикова, «Дарю тебе любовь» В. Гроховского и другие. Музыкальная комедия «Чудо голубое» — спектакль о строителях Оренбургского газового комплекса. Пьеса и музыка написаны нашими местными авторами А. Горбачевым, Д. Генделевым и А. Цибизовым. Немало веселых минут мы доставим зрителям мюзиклом «Здравствуйте, я ваша тетя!» (музыка О. Фельма-

на), а также опереттами И. Штрауса «Цыганский барон», «Венские встречи», И. Кальмана — «Баядера», «Сильва», «Марница», Ф. Легара — «Веселая вдова» и другими спектаклями, которые будут показаны в помещении Смоленского областного драматического театра.

Творческий коллектив Оренбургского театра музыкальной комедии, который возглавляют главный режиссер Я. Корнблит, главный дирижер Ю. Цикановский, главный балетмейстер В. Никитин, главный хормейстер М. Кракович, готовятся к гастролям в Смоленске как к встрече с добрыми друзьями и как к серьезному творческому отчету.

Надеемся, что встречи эти будут взаимно интересны.

Р. РАСОВСКИЙ,
директор театра.



На снимках: сцены из спектаклей Оренбургского театра музыкальной комедии.

1. Сцена из «Сильвы».
2. Момент из спектакля «Цыган-премьер». Лайош — артист В. Липкин, Юлия — актриса З. Ступак.